



മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സഭ

യുവജനദിന സന്ദേശം-2024

അഭിവന്ദ്യ പിതാക്കന്മാരെ, ബഹു. വൈദികരെ, സമർപ്പിതരെ, പ്രിയ വിശ്വാസികളെ, ഏറെ സ്നേഹംനിറഞ്ഞ യുവജനങ്ങളെ,

യൗവനത്തിൽ ക്രിസ്തുവിന്റെ മനോഭാവത്തിലേയ്ക്ക് വളർന്ന് സഭയ്ക്കും ലോകത്തിനും അനുഗ്രഹമായി മാറിയ അസ്സീസിലെ വി. ഫ്രാൻസിസിന്റെ തിരുനാളാണ് മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സഭ യുവജന ദിനമായി ആഘോഷിക്കുന്നത്. നമ്മുടെ സഭയിൽ ഈ വർഷത്തെ യുവജന ദിനാഘോഷം 2024 ഒക്ടോബർ 6-ന് ആചരിക്കുകയാണ്. അന്നേദിവസം ഉചിതമായ ആഘോഷപരിപാടികളോടെ യുവജനദിനം ആചരിക്കാൻ ഏവരെയും ആഹ്വാനം ചെയ്യുന്നു. യുവജനദിനത്തിന്റെ മംഗളങ്ങൾ എല്ലാവർക്കും വിശിഷ്ട്യാ നമ്മുടെ സഭയിലെ യുവതീ-യുവാക്കന്മാർക്കും സ്നേഹപൂർവ്വം ഞാൻ ആശംസിക്കുകയാണ്. എം.സി.വൈ.എം.ന്റെ സ്വർഗീയ മദ്ധ്യസ്ഥനായ വി. ഫ്രാൻസിസ് അസ്സീസിയെപ്പോലെ മറ്റൊരു ക്രിസ്തുവായി തീരാൻ ഈ ദിനാഘോഷം നിങ്ങൾ എല്ലാ യുവതീ-യുവാക്കന്മാർക്കും പ്രചോദനം നൽകട്ടെയെന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

യുവജന കൂട്ടായ്മയും വിശ്വാസ പരിശീലനവും

കോവിഡാനന്തര കാലഘട്ടത്തിലെ യുവജന സഭയെകുറിച്ച് ചിന്തിക്കുമ്പോൾ ആശങ്കയുണർത്തുന്ന പ്രധാനപ്പെട്ട രണ്ടു മേഖലകൾ യുവജനങ്ങളുടെ കുടിയേറ്റവും വിശ്വാസരാഹിത്യവുമാണ്. പഠനത്തിനും ജോലിസാധ്യതയ്ക്കുമായി വലിയ പട്ടണങ്ങളിലേയ്ക്കും വിദേശരാജ്യങ്ങളിലേയ്ക്കും കുടിയേറുന്ന യുവജനങ്ങളുടെ എണ്ണം വർദ്ധിച്ചുവരുന്നു. രാഷ്ട്രങ്ങളുടെ വികസനത്തിലും വിഭവങ്ങളുടെ സാധ്യതകളിലും പങ്കുവയ്ക്കലിലുമുള്ള അസന്തുലിതാവസ്ഥയാണ് ആഭ്യന്തരവും രാജ്യാന്തരവുമായ കുടിയേറ്റത്തിന് പ്രേരിപ്പിക്കുന്നത് എന്നത് ഒരു യാഥാർത്ഥ്യമാണ്. പിറന്ന നാട്ടിലും വിദ്യ അഭ്യസിച്ച സ്ഥലത്തും ഭാവിയിെകുറിച്ചുള്ള അരക്ഷിതാവസ്ഥ യുവജനങ്ങളിൽ

കൂടിവരുന്നത് രാഷ്ട്രനേതാക്കന്മാർ ഗൗരവത്തോടെ കാണേണ്ടതാണ്. അതുകൊണ്ട്, ലോകരാജ്യങ്ങൾ തമ്മിലുള്ള ബന്ധം ഊഷ്മളമാക്കി വികസനപുരോഗതിയിൽ എല്ലാ രാജ്യങ്ങളേയും ഉൾപ്പെർക്കുന്ന പ്രവർത്തന ശൈലി അന്താരാഷ്ട്രതലത്തിൽ ഉണ്ടാകേണ്ടതാണ്. പ്രാദേശികമായ രാഷ്ട്രീയ ചിന്തകളും മാതാത്മക വാദങ്ങളും സാർവദേശീയ സാഹോദര്യത്തിനായി വഴിമാറേണ്ടത് ഇന്നത്തെ ആവശ്യകതയായി ലോകരാഷ്ട്രങ്ങൾ പരിഗണിക്കുമ്പോൾ ഈ പ്രശ്നത്തിന് കാലോചിതമായ പരിഹാരം കണ്ടെത്താനാകും.

യുവജനങ്ങളുടെ ഇടയിൽ പ്രബലമായികൊണ്ടിരിക്കുന്ന യുക്തിവാദവും ഭൗതികവാദവും ഒരു തലമുറയെ വിശ്വാസരാഹിത്യത്തിലേക്ക് അതിവേഗം നയിക്കുന്നു എന്നത് ഒരു വസ്തുതയാണ്. ഇന്ദ്രിയഗോചരങ്ങളായ സത്യങ്ങൾ മാത്രം വിശ്വസിക്കാനുള്ള പ്രലോഭനം അതീന്ദ്രിയമായ സത്യങ്ങളെ നിഷേധിക്കാനോ അവയോട് നിഷേധാത്മക സമീപനം സ്വീകരിക്കാനോ യുവജനങ്ങളെ പ്രേരിപ്പിക്കുന്നു. ലൗകികായത്തം (worldliness) പ്രചരിപ്പിക്കുന്ന പ്രത്യയ ശാസ്ത്രങ്ങളും സംഘടനകളും നേരിട്ടും അല്ലാതെയും യുവജനങ്ങളുടെ മനസ്സിൽ രൂഢമൂലമാക്കുന്നത് സമൃദ്ധിയുടെ തത്വശാസ്ത്രമാണ് (philosophy of prosperity). മനുഷ്യജീവിതത്തിന് അർത്ഥം നൽകുന്ന സ്നേഹം, സമാധാനം, സന്തോഷം മുതലായ പുണ്യങ്ങളേയും സത്യം, നീതി, മുതലായ ധർമ്മികമൂല്യങ്ങളേയും ആപേക്ഷിക സുഖമായി അവർ വ്യാഖ്യാനിക്കുന്നു. ഇന്ദ്രിയ അറിവാണ് യഥാർത്ഥ ജ്ഞാനമെന്നും ഇന്ദ്രിയ സുഖമാണ് യഥാർത്ഥ സന്തോഷമെന്നും ഇക്കൂട്ടർ ലോകത്തെ തെറ്റിധരിപ്പിക്കുന്നു. നിത്യസത്യങ്ങളും നിത്യജീവിതവും അവർക്ക് അചിന്ത്യമാണ്. ഇത്തരം ചിന്തകളുടെ സ്വാധീനത്തിൽ അകപ്പെട്ട യുവജനങ്ങൾക്ക് ശരീരവും മനസ്സും ആത്മാവുമുള്ള ഒരു വ്യക്തിയായി സൃഷ്ടിക്കപ്പെട്ട മനുഷ്യനെ സമഗ്രമായി കാണാനും അംഗീകരിക്കാനും സ്നേഹിക്കാനും പ്രയാസമായിരിക്കും. ജീവിതത്തിന്റെ ഭൗതിക തലം ബൗദ്ധികതലത്തേയോ ആത്മീയ തലത്തേയോ നിഷേധിച്ചാൽ മനുഷ്യനെ സമഗ്രതയിൽ മനസ്സിലാക്കാൻ സാധിക്കില്ല.

ദൈവ-മനുഷ്യ സംസർഗം സാധ്യമാകണമെങ്കിൽ മനുഷ്യജീവിതം അതിന്റെ സമഗ്രതയിൽ നാം ജീവിക്കണം. മനുഷ്യജീവിതത്തിന്റെ സമഗ്രത ലോകത്തിൽ വെളിപ്പെടുത്തിയത് ക്രിസ്തുവിന്റെ മനുഷ്യാവതാരമാണ്. ധന്യനായ മാർ ഈവാന്യോസ് പിതാവ് പഠി

പ്പിക്കുന്നു: “ആത്മാവും ശരീരവും കൂടിയവരായ പാപികളായ നമ്മെ ദൈവത്വത്തിൽ സംയോജിപ്പിക്കാനായി ദൈവം ഉണ്ടാക്കിയിരിക്കുന്ന മാർഗം ആത്മാവും ശരീരവും കൂടിയവനായ പാപമില്ലാത്ത മിശിഹാ ആകുന്നു. അതിനാൽ ദൈവത്തിൽ എത്തിച്ചേരുന്നതിനായി നാം ചെയ്യേണ്ടത്, നമ്മുടെ ആത്മാവിനെയും ശരീരത്തെയും മിശിഹായുടെ ആത്മാവിലും ശരീരത്തിലും സംയോജിപ്പിക്കുകയത്രെ.” (“കൂദാശാ ശെമ്മാശന്റെ പ്രസംഗം”, തോമസ് മാർ അന്തോണിയോസ്, *വിശ്വാസധോരണി*, 36-37). അതുകൊണ്ടാണ് യുവജനങ്ങളുടെ സമഗ്രപുരോഗതിക്ക് ക്രിസ്തോന്മുഖവും സഭാത്മകവുമായ പരിശീലനവും വളർച്ചയും യുവജനങ്ങൾക്ക് അനിവാര്യമാണെന്ന് സഭ അനുശാസിക്കുന്നത്.

മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സഭയുടെ യുവജന കൂട്ടായ്മയായ എം.സി.വൈ.എം. ഒരു സാമൂഹിക സംഘടനയോ പ്രസ്ഥാനമോ അല്ല. മറിച്ച്, അത് സഭയുടെ ഔദ്യോഗിക പ്രേഷിതസംഘടനയാണ്; യുവജനങ്ങളുടെ വിശ്വാസ പരിശീലന വേദിയാണിത്. അതുകൊണ്ട് എം.സി.വൈ.എം. പ്രവർത്തനങ്ങളിലൂടെ വിവിധ തലങ്ങളിൽ യുവജനങ്ങളുടെ വിശ്വാസ പരിശീലനം എത്രമാത്രം കാര്യക്ഷമമാണെന്ന് നാം കാലാകാലങ്ങളിൽ വിലയിരുത്തണം. സഭയെന്ന വിശ്വാസ ജീവിത വേദിയിൽ യുവജനങ്ങളെ ചേർത്ത് നിറുത്തി ക്രമമായ വിശ്വാസ ബോധ്യവും വിശ്വാസ വളർച്ചയും പ്രദാനം ചെയ്യാൻ യുവജന ശുശ്രൂഷയിൽ ഉൾചേർന്നിരിക്കുന്ന ഏവരെയും ഓർമ്മപ്പെടുത്തുന്നു. യുവത്വത്തിന്റെ എല്ലാവിധമായ ശക്തിയും ബലഹീനതയും നാം അംഗീകരിച്ചുകൊണ്ടും, എന്നാൽ ക്രിസ്തീയ പ്രത്യാശയിൽ അടിയുറച്ചും സഭയിലെ ഒരാളുപോലും ഈ കൂട്ടായ്മയിൽ നിന്ന് വേറിട്ട് നിൽക്കാൻ ഇടനൽകാതെയും കാലോചിതമായ പരിശീലന പരിപാടികൾ നാം നടപ്പിലാക്കണം. ഇക്കാര്യത്തിൽ ഓരോ ഇടവകയിലും യുവജനങ്ങളും അവരുടെ മുതിർന്ന തലമുറയും തമ്മിലുള്ള ആരോഗ്യപരമായ സംവാദത്തിന് വേദിയൊരുക്കാൻ ഇടവക വികാരിമാരും മിഷണറിമാരും ഇടവക ഭരണസമിതി അംഗങ്ങളും പ്രത്യേകം താൽപര്യമെടുക്കണം. വ്യക്തിപരമായ ബോധ്യങ്ങളെക്കാളുപരി സഭ അനുശാസിക്കുന്ന യുവജന ശുശ്രൂഷ കാര്യക്ഷമമായി നടപ്പിലാക്കാൻ എല്ലാവരും പരിശ്രമിക്കണം. നാം സഭയായി സ്വീകരിക്കുന്ന അജപാലന സമീപനം ഉൾചേർക്കൽ (inclusive) ആയിരിക്കണം അല്ലാതെ ഒഴിവാക്കൽ (exclusive) ആയിരിക്കരുത്.

യുവജനങ്ങൾ പ്രത്യാശയുടെ തീർത്ഥാടകർ

2024 വർഷത്തെ യുവജന പ്രവർത്തനങ്ങൾ നാം ഏകീകരിച്ചത് “യുവജനങ്ങൾ പ്രത്യാശയുടെ തീർത്ഥാടകർ” എന്ന വിഷയത്തെ അടിസ്ഥാനമാക്കിയാണ്. നിരാശാജനകമായ അനുഭവങ്ങളിൽ സ്വതഃബോധം നഷ്ടപ്പെടുന്ന യുവജനങ്ങൾ നിരാശയിലേക്ക് വഴുതി വീഴുന്നത് സ്വാഭാവികമാണ്. ഒരു വിശ്വാസിയെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം അവന്റെ അല്ലെങ്കിൽ അവളുടെ സ്വതഃബോധം ക്രിസ്തുവിൽ മാത്രമേ കണ്ടെത്താൻ സാധിക്കുകയുള്ളൂ. “നാം ആരാണെന്ന താത്വികമായ ചോദ്യത്തിന് കൃത്യമായ ഉത്തരം, ഓരോ മനുഷ്യനും മറ്റൊരു ക്രിസ്തുവല്ലാതെ (Alter Christus) മറ്റൊന്നുമല്ല. ഓരോ മനുഷ്യനും ക്രിസ്തുവിന്റെ ഛായയിലാണ് സൃഷ്ടിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നത്.” (യുവജനങ്ങൾ പ്രത്യാശയുടെ തീർത്ഥാടകർ, തീം-2023). ജീവിതത്തിൽ തങ്ങളുടെ സ്വതഃബോധം നഷ്ടമാകുന്ന യുവജനങ്ങൾ തീർച്ചയായും ക്രിസ്തുവിൽ തങ്ങളുടെ രൂപം കണ്ടെത്തണം.

ക്രിസ്തുവിനെ കണ്ടുമുട്ടുന്നതും ക്രിസ്തുവിൽ സ്വയം കണ്ടെത്തുന്നതും ആത്മീയ ജീവിതമാകുന്ന നാണയത്തിന്റെ ഇരുവശങ്ങളാണ്. ക്രിസ്തുവിൽ സ്വയം കണ്ടെത്തുന്ന ഒരു വ്യക്തിക്ക് പുതിയ സൃഷ്ടിയാകാതിരിക്കാൻ സാധ്യമല്ല. “ഒരാൾ ക്രിസ്തുവിനെ നോക്കുമ്പോഴെല്ലാം, ഞാൻ എന്ത് ആയിരിക്കുന്നു എന്നതും ഞാൻ എന്താണ് ആയിരിക്കേണ്ടതും തമ്മിലുള്ള വിടവ് അവൻ/ അവൾ കണ്ടെത്തുന്നു. യഥാർത്ഥത്തിൽ, ഇത് ക്രിസ്തുവിലുള്ള നമ്മുടെ സ്വയം കണ്ടെത്തലാണ്.” (യുവജനങ്ങൾ പ്രത്യാശയുടെ തീർത്ഥാടകർ, തീം-2023). യുവജനങ്ങളുടെ പ്രത്യാശയുടെ അടിസ്ഥാനം ക്രിസ്തുവല്ലാതെ മറ്റൊന്നുമല്ല. നമ്മെ നിരാശാഭരിതരാക്കുന്ന ഏതു യഥാർത്ഥ്യത്തെയും പരിവർത്തനപ്പെടുത്താൻ കഴിവുള്ള ഏക വ്യക്തി പൂർണ്ണദൈവവും പൂർണ്ണ മനുഷ്യനുമായ ദൈവപുത്രനായ ക്രിസ്തുവാണ്. ഉത്ഥിതനായ ക്രിസ്തുവിന്റെ ലോകത്തിലെ സജീവ സാന്നിധ്യം നാം തിരിച്ചറിയുന്നതും അനുഭവിക്കുന്നതും പ്രാർത്ഥനയുടെ പശ്ചാത്തലത്തിലാണ്. നാം ജീവിക്കുന്ന ഈ കാലഘട്ടത്തിൽ പ്രത്യാശയുടെ പ്രവാചകരാകാൻ യുവജനങ്ങൾ പ്രാർത്ഥനയുടെ വ്യക്തികളായി മാറണം.

പരി. പിതാവ് ഫ്രാൻസിസ് പാപ്പാ യുവജനങ്ങളിൽ അർപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന പ്രത്യാശ നിങ്ങളുമായി ഞാൻ പങ്കുവയ്ക്കുകയാണ്: “യുവജനങ്ങളുടെ വിശുദ്ധിയിലൂടെ സഭയ്ക്ക് അവളുടെ ആത്മീയ ചൈതന്യവും അപ്പസ്തോലിക തീക്ഷ്ണതയും നവീകരിക്കാൻ സാധിക്കും.”

(Pope Francis, *Christus Vivit*, 50). മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സഭയെ സംബന്ധിച്ചും യുവജനങ്ങളുടെ വിശുദ്ധീകരണം സഭയുടെ നവീകരണത്തിനും കൂട്ടായ പ്രയാണത്തിനും പ്രേരകമാകണം.

പുനരെകൃ ശതാബ്ദി ഒരുക്കം

ഭാരതസഭാ ചരിത്രത്തിൽ സുവർണ്ണ ലിപികളിൽ രേഖപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്ന 1930 സെപ്തംബർ 20-ന് നടന്ന പുനരെകൃത്തിന്റെ ശതാബ്ദിയുടെ ഒരുക്കനാളുകളിലേയ്ക്ക് മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സഭ ഔദ്യോഗികമായി പ്രവേശിക്കുകയാണ്. ഒരു അപ്പസ്തോലിക സഭയായി നവീകരണത്തിലൂടെ പുനപ്രതിഷ്ഠ നടത്താനുള്ള കാലഘട്ടമാണിത്. ഒരുക്കത്തിന്റെ ആദ്യവർഷം വചനവർഷമായി സഭ ആചരിക്കുകയാണ്. “എന്റെ വചനത്തിൽ വസിക്കുക” (യോഹ 15:7) എന്ന ആപ്തവാക്യം സ്വീകരിച്ച്, ദൈവവചനത്തെ കൂടുതലായി പഠിക്കാനും മനസിലാക്കാനും പരിശ്രമിക്കുകയാണ്. ദൈവവചനത്തോട് ധ്യാനാത്മകമായ ഒരു സമീപനം നാം അഭ്യസിക്കേണ്ടത് അനിവാര്യമാണ്. രണ്ടാം വത്തിക്കാൻ സുന്നഹദോസ് അനുശാസിക്കുന്നത് “പ്രാർത്ഥന വചന പാരായണത്തെ അനുധാവനം ചെയ്യണം” (*Dei Verbum*, 25) എന്നാണ്. പ്രാർത്ഥനാപൂർവ്വം ദൈവസ്വരം കേൾക്കാൻ നമ്മുടെ ഹൃദയങ്ങളെ നാം ഒരുക്കണം. അതുപോലെ, യൗവനത്തിന്റെ സങ്കീർണ്ണമായ വഴികളിൽ പ്രകാശമായ വചനത്തെ ജീവിത വെളിച്ചമായി സ്വീകരിക്കാൻ യുവജനങ്ങൾ തയ്യാറാകണം.

വചനം ജീവിക്കുന്ന യുവജനങ്ങൾ

ദൈവ വചനത്തോടുള്ള നമ്മുടെ ആഭിമുഖ്യം വചനം പഠിക്കാൻ മാത്രമല്ല, വചനം ജീവിക്കാനും കൂടെയുള്ളതാണ്. വിശ്വാസ ജീവിതത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനമായ ദൈവവചനത്തെ നമ്മുടെ ജീവിതത്തിന്റെ ആത്മീയ സ്രോതസ്സായി നാം സ്വീകരിക്കണം. സഭയുടെ സമ്പത്തായ ദൈവവചനത്തെ തലമുറകൾക്ക് കൈമാറുന്നതും കാലഘട്ടത്തിന്റെ അടയാളങ്ങൾ തിരിച്ചറിഞ്ഞ് വ്യാഖ്യാനിച്ച് ദൈവമക്കൾക്ക് നൽകുന്നതും തിരുസഭയാണ്. അതുകൊണ്ട്, വ്യക്തിപരമായ താല്പര്യമനുസരിച്ച് നാം വചനത്തെ വ്യാഖ്യാനിക്കാനോ പ്രഘോഷിക്കാനോ പരിശ്രമിക്കരുത്. “ഒരു വചനം വ്യക്തിപരമായി നമ്മെ ഓരോരുത്തരെയും അഭിസംബോധന ചെയ്യുമ്പോഴും ഈയൊരു വചനം തന്നെയാണ് സമൂഹങ്ങളെ രൂപീകരിക്കുന്നതും സഭയെ പണിതുയർത്തുന്നതും. തൽഫലമായി സഭയിലെ കൂട്ടായ്മയിലായിരിക്കണം വിശുദ്ധ ലിഖിതത്തെ നാം സമീപിക്കേണ്ടത്.” (Benedict XVI, *Verbum Domini*,

86). കൂട്ടായ്മയിൽ വചനം പഠിക്കാനും കൂട്ടായ്മ ബലപ്പെടുത്തുന്ന തരത്തിൽ വചനം ജീവിക്കാനും ഓരോരുത്തരും തയ്യാറാകണം. “ഇക്കാരണത്താൽ, തിരുലിഖിതത്തിന്റെ പ്രാർത്ഥനാപൂർവമായ വായനയ്ക്ക് അനുയോജ്യമായ സ്ഥലം ആരാധനയും, വിശിഷ്ട്യാ വി. കുർബാനയുമാണ്.” (*Verbum Domini*, 86) ആയതിനാൽ, ഞായറാഴ്ചകളിലെ വചന ശ്രവണത്തിലും വചന പഠനത്തിലും, നമ്മുടെ സഭ നിർദ്ദേശിക്കുന്ന വചന വർഷസംബന്ധമായ കർമ്മപരിപാടികളിൽ മുഴുവനും യുവജനങ്ങൾ ഏറെ ശ്രദ്ധയോടെ പങ്കുചേരണമെന്ന് സ്നേഹത്തോടെ ഏവരെയും ഞാൻ ഓർമ്മപ്പെടുത്തുന്നു.

ദൈവവചനം ആത്മാവിന്റെ തീയായി ഉള്ളിൽ ജ്വലിക്കണം. വി. ഫ്രാൻസിസ് അസീസ്സി, വി. ഫ്രാൻസിസ് സേവ്യർ തുടങ്ങിയ അനേകം പുണ്യാത്മാക്കൾ തങ്ങളുടെ യൗവനത്തിലാണ് ദൈവവചന ഉപാസന ആരംഭിച്ചത്. അത് അവരുടെ ജീവിതത്തെ മാത്രമല്ല, അവരുടെ ചുറ്റുപാടുകളെയും ലോകത്തെതന്നെയും പരിവർത്തനപ്പെടുത്തി എന്നത് ചരിത്ര യാഥാർത്ഥ്യമാണ്. ധന്യനായ ആർച്ചുബിഷപ്പ് മാർ ഈവാനിയോസ് മെത്രാപ്പോലീത്തായുടെ ജീവിതത്തെ മാറ്റിയതും വചനോത്സുകമായ ജീവിതമാണ്. തന്റെ സഭയെ നവീകരിക്കാനും പ്രേഷിത പ്രവർത്തനത്തിൽ സ്ഥിരീകരിക്കാനും മാർ ഈവാനിയോസ് പിതാവിന് പ്രചോദനമായതും വചനത്തോടുള്ള ധ്യാനാത്മകമായ സമീപനമായിരുന്നു. നിരാശാജനകമായ സാധ്യതകളിലും സാഹചര്യങ്ങളിലും വചനം ഹൃദയത്തിൽപേറുന്ന യുവജനങ്ങൾക്ക് പ്രത്യാശയുടെ കിരണങ്ങൾ പ്രസരിപ്പിക്കാൻ സാധിക്കും. മാറിവരുന്ന ജീവിതസാഹചര്യങ്ങളെ വചനത്തിന്റെ വെളിച്ചത്തിൽ നോക്കിക്കാണാനും അതിനോട് പ്രത്യാശഭരിതമായ മനോഭാവത്തോടെ സമീപിക്കാനും ക്രൈസ്തവ യുവത്വത്തിന് സാധിക്കണം. വചനം ഹൃദയത്തിൽ പേറുന്ന യുവജനങ്ങൾക്ക് മാത്രമേ ഇപ്രകാരം വചനാധിഷ്ഠിതമായ ഇടപെടലുകൾ നടത്താൻ സാധിക്കുകയുള്ളൂ. അതായത്, വചനം പേറുന്ന യുവജനം പ്രത്യാശയുടെ കിരണമായി മാറുന്നു. ഇന്ന് ക്രൈസ്തവ യുവത്വത്തിൽ നിന്ന് പ്രതീക്ഷിക്കുന്നതും അതു തന്നെയാണ്. ധാരാളം യുവജനങ്ങൾ വചനത്തെ ഉപാസിക്കാൻ മുന്നോട്ട് വന്ന് സഭയുടെ നവീകരണത്തിന്റേയും വിശുദ്ധീകരണത്തിന്റേയും പ്രക്രിയയിൽ പങ്കാളികളാകണമെന്ന് സ്നേഹപൂർവ്വം ഞാൻ ആഹ്വാനം ചെയ്യുന്നു.

ഈ വർഷത്തെ യുവജന ദിനം 2024 ഒക്ടോബർ 6 ഞായറാഴ്ച എല്ലാ ഇടവകകളിലും, ജില്ലാ-മേഖലാ തലങ്ങളിലും, ഭദ്രാസനതലങ്ങളിലും അർത്ഥപൂർണ്ണമായ പരിപാടികളിലൂടെ ആഘോഷിക്കാൻ

ഏവരേയും ഞാൻ ഓർമ്മപ്പെടുത്തുന്നു. അന്നേദിവസം എല്ലാ യുവജനങ്ങളും വി. കുവസാരം നടത്തി യോഗ്യതയോടെ വി. കുർബാന സ്വീകരിക്കണം. അതോടൊപ്പം ഇടവകയിലെ എല്ലാ കുടുംബങ്ങളേയും കോർത്തിണക്കുന്ന പൊതു ആഘോഷപരിപാടികളും സംഘടിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. അന്നേദിവസത്തെ സ്തോത്രകാഴ്ച സഭയിലെ യുവജന ശുശ്രൂഷകൾക്കു വേണ്ടിയുള്ളതാണ്. പ്രസ്തുത സ്തോത്ര കാഴ്ച ഭദ്രാസന കാര്യാലയങ്ങളിൽ എത്തിക്കുകയും അതിന്റെ പകുതി ഭദ്രാസന യുവജന ശുശ്രൂഷയ്ക്കായും മറുപകുതി സഭാതല യുവജനശുശ്രൂഷയ്ക്കായും വിനിയോഗിക്കുകയും ചെയ്യുന്നതാണ്. ആയതിനാൽ പ്രസ്തുത തുക പട്ടം കാതോലിക്കേറ്റ് സെന്ററിലെ മേജർ ആർക്കി എപ്പിസ്കോപ്പൽ കുരിയാ കാര്യാലയത്തിൽ എത്തിക്കണമെന്ന് ഭദ്രാസന ഫിനാൻസ് ഓഫീസർമാരെ ഞാൻ പ്രത്യേകം ഓർമ്മപ്പെടുത്തുന്നു.

ഈ വർഷത്തെ സഭാതല യുവജന ദിനാഘോഷം തിരുവല്ല അതിഭദ്രാസനത്തിന്റെ ആതിഥേയത്വത്തിൽ തിരുവല്ല കത്തീഡ്രൽ ദൈവാലയത്തിൽ വെച്ച് 2024 ഒക്ടോബർ 19, 20 തീയതികളിലായി നടക്കുന്നതാണ്. അന്തർദേശീയ യുവജന കിസ് മത്സരം, കലാസന്ധ്യ, വി. കുർബാന, പഠന ക്ലാസ്, പൊതുസമ്മേളനം, യുവജന റാലി എന്നീ പരിപാടികളാണ് സഭാതല യുവജനദിനാഘോഷത്തിന്റെ ഭാഗമായി സംഘടിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നത്. നമ്മുടെ സഭയിലെ എല്ലാ യുവജനങ്ങളേയും അതിലേക്ക് പ്രത്യേകം ക്ഷണിക്കുന്നു.

ഏവർക്കും നന്മയും ദൈവാനുഗ്രഹവും നേർന്നുകൊണ്ട്,

+ Mar Polycarpus,

*** മാത്യൂസ് മാർ പോളികാർപ്പസ്**

യുവജനങ്ങൾക്ക് വേണ്ടിയുള്ള സുന്നഹദോസ്
കമ്മീഷൻ ചെയർമാൻ &
തിരുവനന്തപുരം മേജർ അതിഭദ്രാസന
സഹായ മെത്രാൻ.

20-09-2024

കാതോലിക്കേറ്റ് സെന്റർ
പട്ടം, തിരുവനന്തപുരം

N.B: ഈ സർക്കുലർ ഒക്ടോബർ 6-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച വി. കുർബാന മദ്ധ്യേ നമ്മുടെ എല്ലാ ഇടവകകളിലും, മിഷൻ കേന്ദ്രങ്ങളിലും, ആരാധനാകേന്ദ്രങ്ങളിലും വായിക്കേണ്ടതാണ്.